



Руководитель следственного управления принял участие в коллегии Управления министерства внутренних дел России по Ульяновской области



Сегодня, 23 января 2018 года, руководитель следственного управления генерал-майор юстиции Сергей Михайлов принял участие в работе коллегии, прошедшей в Управлении министерства внутренних дел по Ульяновской области.

На заседании коллегии рассмотрены результаты оперативно-служебной деятельности органов полиции в 2018 году.

Отмечено, что одним из важнейших факторов успешной работы по борьбе с преступностью является эффективное межведомственное взаимодействие всех правоохранительных органов. Во многом успешное расследование преступлений зависит от грамотной оперативно-розыскной работы и качественного оперативного сопровождения предварительного следствия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В рамках взаимодействия в прошедшем году удалось значительно улучшить показатели раскрываемости убийств – 97,4% (в 2017 году – 93,5%), фактов причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть – 95,2% (в 2017 году – 86,0%). Раскрываемость изнасилований составила 100%. Данные показатели совместной работы – одни из лучших за последние годы.

23 Января 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1291854>